

Тем не менее к текущему моменту ситуация на forex несколько развернулась: EUR начал укрепление, и к 10:00 мск торгуется у 1.4148 против уровня понедельника 1.4151 и сегодняшнего утра на 1.4085. Азиатские инвесторы обеспокоились в настоящий момент вопросом, насколько ужесточение монетарной политики в Китае скажется на росте экономики в целом, и принялись покупать доллар и йену против евро, уходя от возможных рисков.

Обратим внимание, что йена сегодня утром подскочила до максимума с апреля 2009 года к евро - до отметки 126.21. Стоит также заметить, что слабая нефть все еще позволяет баксу реализовывать свои коварные планы роста, хотя, с прочий стороны, евро сопротивляется сильнее, чем мог бы - вот уже несколько сессий пара EUR/USD торгуется в достаточно узком диапазоне 1.4080-1.4190.

По-видимому, резиденты ощущают некоторую перегретость американской валюты, но и скорректироваться вниз \$ пока не может - нефть не намерена пока отыгрывать потери. Скорее всего, нынешние торги для пары EUR/USD пройдут в диапазоне 1.4120-1.4200.

Еще раз подчеркнем, что для установления определенного однозначного тренда на рынке пока нет торговых идей. холдинг Straighthold Investment представлена торговой **Forex** **маркой Лайт форекс**

. Стратегической площадкой реализации деятельности выступает рынок форекс. Любой форекс трейдер (компания предоставляет данные как форекс начинающим, так и профессионалам) обнаружит для себя важные нюансы работы на форекс и сможет принять участие в различных Форекс конкурсах для трейдеров.